Instituto CONCURSO PUBLICO - PREFEITURA DE SANTA RITA DE IBITIPOCA - MG
Evo CADERNO DE PROVA - CARGO: PROFESSOR Il - ED. FISICA

1) Qual palavra ndo apresenta encontro consonantal?
a) Flor

b) Descente

c) Curto

d) Magnitude

2) Qual a divisdo da palavra ABRUPTO ?
a) Ab-rup-to
b) A-brup-to
c) A-bru-pto
d) Ab -ru-pto

3) Assinale a alternativa correta quanto o emprego das
locugGes adjetivas:

a) De bode — bodinho;

b) De boca- bocal;

c) De cabelo- cabelar

d) De coelho- cunicular

4) Assinale a alternativa incorreta do plural das palavras
abaixo:

a) Habitat — habitats

b) Troféu — troféis

c) Gravidez — gravidezes

d) Degrau — degraus

5) Qual substantivo é concreto?
a) Tristeza

b) Alegria

c) Beijo

d) Anjo

6) Assinale a alternativa incorreta:

a) SENAO = do contrario / SE NAO = caso ndo

b) PORVENTURA= por sorte / POR VENTURA= por acaso
c) POR ORA = por enquanto / POR HORA= a cada hora
d) SENSO= sentido / CENSO= pesquisa

7) Leia o trecho: “ A globalizacdo trouxe beneficios como
0 acesso a tecnologia e ao mercado mundial, mas
também agravou desigualdades. E necessario refletir
sobre o0s impactos sociais e econOGmicos desse
fendmeno.”

A tipologia textual predominante é:

a) Narrativa

b) Descritiva

c) Dissertativa

d) Injuntiva

8) Leia o anuncio:

“Use o novo creme Nivea. Sua pele merece esse
cuidado!”

A funcdo de linguagem predominante nesse texto é

a) Metalinguistica

b) Referencial

c) Fatica

d) Conativa

9) Durante uma ligagdo telefénica, alguém diz:
“Al6? Esta me ouvindo?”

Nesse caso, a fun¢do predominante da linguagem é:
a) Fatica

b) Emotiva

c) Referencial

d) Poética

10) Assinale a alternativa que apresenta um principio
fundamental da Redagao Oficial:

a) Subjetividade

b) Ornamentacao textual

¢) Formalidade

d) Ambiguidade

11) Ao analisar a planilha do Excel abaixo, assinale a
alternativa correta que representa o retorno da formula
apresenta na célula AS8:

A B c o
I MNome JURUENA JUINA JUARA,
Z Empresa,ﬂ..ﬁoupﬁ Carros Carros
3 EmpresaB |Carros Carros Carros
4 EmpresaC |Roupas Carros Celulares
5 EmpresaD|Roupas Celulares Roupas
6 EmpresaE [Roupas Celulares Celulares
? —_—
8 =EI}NT.SE[EE:DE;"EarmE"]
a) Carros
b) 6
c) Empresa A
d)9

12) No Word, para alterar a forma da pagina de
“Retrato” para “Paisagem”, é necessario acessar a aba:
a) Layout da Pagina

b) Referéncias

¢) Revisdo

d) Exibicdo

13) No Sistema Operacional Windows, ao salvar um
trabalho no bloco de notas, naturalmente a extensao
que ira constar no arquivo é:

a) .doc

b) .ppt

c) .odt

d) .txt



Instituto CONCURSO PUBLICO - PREFEITURA DE SANTA RITA DE IBITIPOCA - MG
Evo CADERNO DE PROVA - CARGO: PROFESSOR Il - ED. FISICA

14) Assinale a alternativa abaixo que representa o que é
Botnet:

a) é uma rede formada por centenas ou milhares de
computadores zumbis e que permite potencializar as
acOes danosas executadas pelos bots

b) é uma forma de formatar o computador de uma
forma mais leve

c) é uma rede social para troca de informacdes técnicas
d) € um meio de transporte de dados

15) Cookies sdo pequenos arquivos que sao gravados em
seu computador quando vocé acessa sites na Internet e
que sdo reenviados a estes mesmos sites quando
novamente visitados. Eles sdo utilizados para:

a) manter o hardware seguro por meio de seus
mecanismos de defesa

b) manter o software estavel, tendo em vista o uso do
defragmentador

c) manter informacgGes sobre vocé, como carrinho de
compras, lista de produtos e preferéncias de navegacao.
d) que as impressoras consigam imprimir folhas em
segundo plano

16) Em um colégio, 36 alunos praticam futebol, 24
praticam volei e 12 praticam os dois. Quantos alunos
praticam apenas futebol?

a)12

b) 24

c) 30

d) 40

17) A mediana do conjunto {3, 7,9, 12, 15, 21, 25} é:
a)9

b) 10

c)12

d) 21

18) Em uma PA (PROGRESSAO ARITMETICA) de primeiro
termo 2 e razdo 8, qual é 0 11-2 termo?

a)70

b) 72

c) 80

d) 82

19) Em uma PG de primeiro termo 5 e razdo 3, qual é o
5-2 termo?

a) 400

b) 411

c) 388

d) 405

20) O gréfico da funcdo f(x) = x> + 2x + 1 toca o eixo x
em:

a) Um ponto

b) Dois pontos

c) Nenhum ponto

d) Trés pontos

21) De acordo com a Constituicdo Federal de 1988,
fazem parte do rol de Direitos Sociais, exceto:

a) liberdade parental

b) previdéncia social

c) protecdo a maternidade

d) lazer

22) De acordo com a Constituicdo Federal de 1988, os
nascidos na Republica Federativa do Brasil, ainda que de
pais estrangeiros, desde que estes ndo estejam a servico
de seu pais, sdo considerados:

a) estrangeiros

b) brasileiros naturalizados

c) brasileiros natos

d) irregulares perante a legislacdo brasileira

23) Considerando o que esta previsto na Constituicdo
Federal de 1988, sdo privativos de brasileiro nato os
cargos, exceto:

a) Ministro do Supremo Tribunal Federal

b) Carreira Diplomatica

¢) Ministro do Estado da Defesa

d) Governadores

24) De acordo com a lei de numero 9.394 de 1996, a
jornada escolar no ensino fundamental incluird pelo
menos:

a) trés horas de trabalho efetivo em sala de aula

b) duas horas de trabalho efetivo em sala de aula

c) duas horas e meia de trabalho efetivo em sala de aula
d) quatro horas de trabalho efetivo em sala de aula

25) De acordo com a lei de nimero 9.394 de 1996, a
educacdo basica, formada por, exceto:

a) ensino superior

b) educacéao infantil

¢) ensino fundamental

d) ensino médio

26) Conforme previsto no Estatuto da Criangca e do
Adolescente, o poder publico, as instituicbes e os
empregadores propiciardo condi¢cbes adequadas ao
aleitamento materno, inclusive aos filhos de maes
submetidas:

a) a tratamento diferencial e integral

b) tratamento de saude estética

¢) a medida privativa de liberdade

d) a medidas protetivas de urgéncia
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27) “E a membrana celular da fibra muscular”:
a) Actina

b) Miosina

c) Troponina

d) Sarcolema

28) Em relagdo a contracdo muscular isométrica e
isotonica, podemos afirmar que:

a) na contragdo isométrica o musculo ndo encurta

b) na contragdo isoténica o musculo ndo encurta

) na contragdo isométrica o musculo encurta

d) nenhuma das alternativas esta correta

29) Na fisiologia do esfor¢co na corrida, o VO2 maximo é
um indicador chave de:

a) aptidao cardiovascular e capacidade aerdbica

b) aptiddo cardiovascular e memadria muscular

c) memdaria cognitiva e capacidade aerdbica

d) cardiopatias e ventilagdo manométrica

30) Se os musculos ndo estiverem se exercitando depois
de uma refeicdo e ainda assim a glicose for transportada
abundantemente para as células musculares, entdo a
maior parte da glicose é armazenada sob a forma de:

a) lipidio

b) glicogénio muscular

c) reserva de proteina

d) fosforilase
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